

Și în țară...

# Zeci de grefieri au protestat în fața Palatului de Justiție

Zeci de grefieri ai instanțelor constănțene s-au adunat joi, la ora 11.00, în fața Palatului de Justiție, în cadrul unui protest spontan, în încercarea de a-și face auzite nemulțumirile. Aceștia solicită eliminarea inechităților salariale din sistem, reclamă condițiile de lucru și volumul mare de muncă, după intrarea în vigoare a noilor coduri (civil și penal), dar și a legilor speciale (cea a insolvenței sau cea a achizițiilor publice). Ei susțin că în urma acestui



protest spontan ședințele de judecată programate s-au desfășurat fără probleme, acțiunea urmând să fie susținută și de alți colegi. O acțiune similară a avut loc și la București, în fața Curții de Apel. "Protestăm pentru că avem condiții foarte grele de muncă, muncim cel puțin la fel de mult ca un magistrat. Ni s-ar părea normal

să avem și salarii pe măsură. Responsabilitatea este egal împărțită și nu înțeleg de ce noi nu primim acel procent în plus la salarizare în timp ce procurorii și judecătorii au primit", susține un grefier din București. "Noi, ca grefieri, avem interdicții de a desfășura orice altă activitate. Salariile noastre nu sunt așa cum crede lumea.

Nu beneficiem de tichete de masă și de vacanță, orele de peste program nu sunt compensate cu zile libere că nu are cine să ne înlocuiască", a declarat un alt protestatar.

Pe scurt

**RADET ne invită să plătim mai mult la căldură?!**

Pentru constanțenii care nu își permit să își racordeze locuințele la RADET, Regia a venit cu o soluție. RADET Constanța a luat decizia de a efectua gratuit lucrările de branșare și rebranșare a locuințelor din Constanța la rețeaua de termoficare. Există, însă, și anumite condiții. „Cei care apelează la noi pentru racordarea locuințelor la rețeaua de termoficare nu plătesc niciun ban, dacă rămân abonați cel puțin cinci ani. În cazul în care aleg să renunțe la serviciile noastre după mai puțin de cinci ani, vor fi obligați să achite contravaloarea lucrărilor de branșare”, a declarat directorul general al RADET Constanța, Liviu Popa.

■ **SISTEMUL CENTRALIZAT DE ÎNCĂLZIRE, GAURĂ NEAGRĂ** ■ **Cu toate că gestul celor de la RADET este laudabil, nu putem să nu ne întrebăm: de ce ar vrea cineva să plătească mai mult la încălzire? Nu de alta, dar aici ar ajunge cei care s-ar branșa la RADET. Spunem asta deoarece, calculând costurile pentru încălzirea unui apartament cu trei camere în sistem centralizat, o familie plătește, lunar, între 500 și 600 de lei, de două sau chiar trei ori mai mult decât încălzirea pe bază de gaze naturale a unei locuințe cu trei camere. Asta ca să nu mai punem la socoteală faptul că sistemul centralizat de încălzire din România s-a dovedit de multe ori ineficient din cauza avariilor frecvente.**

## Gripă aviară la Constanța! Ce măsuri au luat autoritățile

Nici în această iarnă nu am scăpat de celebra gripă aviară. După ce în luna decembrie o tulpină a virusului H5N8 a fost depistată la o lebădă găsită moartă în Constanța, zilele trecute, specialiștii

Constanța, Mamaia, Palazu Mare, Lazu, Agigea, Cumpăna, Eforie Nord, Eforie Sud, Techirghiol, Tuzla, Costinești, Schitu, Mangalia, Olimp, Nepun, Jupiter, Cap Aurora, Venus, Saturn, Vânători,



Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța au descoperit încă patru noi cazuri de gripă aviară, la cadavre de păsări sălbatice identificate în zona Portului Mangalia și Eforie Sud - Zona Dig. Pentru împiedicarea răspândirii acestei boli la alte păsări, prefectul Adrian Nicolaescu a activat Centrul Local de Combatere a Bolilor la animale. Specialiștii DSVSA vor lua la verificat toate crescătoriile de păsări din

Arsa, Hagieni, Limanu, 2 Mai și Vama Veche. De asemenea, conducerea Prefecturii ne anunță că la nivelul DSVSA Constanța a fost instituit serviciul de permanență, iar în situația în care vor fi semnalate posibile cazuri de gripă aviară, un medic veterinar se va deplasa cu autolaboratorul, pentru ridicarea oricăror cadavre de păsări (sălbatice sau domestice), în vederea efectuării de analize în laboratorul specializat.

**PRO FM**

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**